FOE SR
§1 XT3

3.1. & sin(x), cos(z) € Map(R*,R). ] sin(z),cos(z) &£ R L&A X ?
MR{ESE. W\ p e R 1] Asin(x) + pcos(x) = 0 for all x € RT. I

)\51n(2>+ucos<2>:0 A Asin () + pcos () = 0.
B
A=0 M —u=0.

T2 sin(x), cos(z) /£ R L& MHTEK.
ML, &\, pu e RAES Asin(x)+pcos(z) =0 for all 2 € RT. N X cos(x) — psin(z) = 0.

(sin(m) cos(x) ) <>\> _ <O> .
\ cos(xz) —sin(z) \u 0

-~

A
HEF det(A) = —1. TRIMEZEBER » € RT, rank(A) = 2. HIEATE XA = 4 = 0,
sin(z), cos(z) f£ R &M R.
3.2. 22+ ke Map(RtR), k=1,2,....n RHEAL R E&MHAX?
ZIMNGE. n=1. 22 +1#40, /£ R BTk,
n=2 Wa,a € RS ay(22+1)+az(22+2) = 0. W p(x) = (1 +ag)r*+a1+205 = 0
SHERER v € R #AL. T2 o +ae =0 H aq + 200 =0, B

(20

A

KA AW, TPl oy =a,=0. TR 22+ 1 M 22 +2 7E R F&MTR.
n =3 B o0z € R ai(2” + 1) + ag(a® +2) + as(a” +3) = 0. MXHERH
x € R,

p(z) = (o + g + az)x? + ap + 205 + 3az = 0.

TR o+ +a3=0H a; +2ay +3a3 =0, B
a
111 ' 0
[6%) - .
1 2 3 0
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BN A ARFIRE, BTl EIRTRAA AR M. T2 2+ 1, 2° +2 M2 + 3R L
HAEAER. HET, 2 0> 3 B, X n DNEREL FE R AR

33. fi=1/(z+k),k=1,2,....n RHE R E&MAX?
WmE. Won,. .., a1, 00 € RATTS
arfi+ - Fap_1foor Fanfn =0,
EER
J = B f7

Hr g, e R\ {0}, 5 k oKX, T2

1 1 1
Wi foasfa) = Gobe G fuden | 7 Iy
R (S

B — B 5 — IR DRV U 2.3, f1, ..., fn 7 R E&IETK.
ZMAE. BB fr,. . fo £ R ELRTEMC. A5

fo=aifi+-toapifu1, o, 01 €R

MXMERE z € RY, (v 4+ 1) (x+k—1) = plx)(x+ k), A p B—PKRTF 2 (LI
e T2, 8 o BRCRE I ERERTIOL. B k¢ {1,2,...,k — 1}, Frbd
(x+k)t(x+1)-(x+k—1). FJF.

4.1. X A:Clz] — Clz] X A(f(2)) = f(x+1) — f(z) 3L BiE A & C L&9%
P

MERR. & o, 8 € C, f,g € Clz].

Alaf + Bg) = (af + Bg)(x + 1) — (af + Bg)(x)
=a(f(z+1) = f(z) + Bg(z + 1) — g(z))
= aA(f) + BA(g). O

4.2. K p,=xz(x+1)--(z+n). T+H Alp,).

Alpy)=(@+1)---(z+n)(z+n+1)—z(@+1)---(z+n)=mn+1)(z+1) - (z+n).

4.3. # % ker(A) = im(A).



. WAf) =0, EF f=fua"+ foa" 4+ -+ fix+ fo, fi€ Clz],n>0 H f, #0.
A(f) = falz+1)"+ famr(@+1)" 4 fr(@+ D+ fo— (faz" + famrz2™ ™+ -+ frz+ fo).

ToE A(f) KT 2 MAREE nf, £0. T5& A(f) =0. HIETTH, ker(A) = C.

B BRI, SHMEER n € N f#1E g, € im(A) W2 deg(g,) = n. KA
90,1y - Gn1 BHETLR(ME —THE R ERG 2.1) H g0,01,..., 901 € Clz]™
dim C[z]™ = n. F4&, g0, 91, ., gn1 7& Clz]™ F—HIE. T2, IR n e N

(C['r](n) - <907 gi,--- 7gn—1> - lm<A)7 ( 9o, 91, -+, 9n-1 S lm(A))

H AR im(A) = Cla].

5. BB F A HAFSATE. N F LAREEBEZTNV FAEAWRESALF R,
WERA. B gieARor. Wk Vi, .. Vi 2 V INE T2 affif

V=VUlWU---UV,.
ANyt — ARG kR QRS s N R W k> 1 B
VieWViu---uUV UV U---UV, i=1,2,... k.
WvieVi\Va Al vo € (Ve \VAUVEU---UV,). IR card(F) = oo, FTbL
{Avi+ vy | A e F\ {0}}

LT . HASE R E (pigeon hole principle) fA7E A\, Ay € F'\ {0}, HH N\ # Ny, FIfFTE
1€ {1,2,71{3} {E?%‘E‘ /\1V1+V2,)\2V1 +V2 < V; ﬁﬂ% 1= 1, m\U

Mvit+ve eV = vy € V).
5 vy MIEHPE. WA i =2, N
MVvit+veeVyg — NvielV, — v, e li.
5 vy KGEHETE. ik 0 > 2, M
Ao(AMvi +va) = A (Aavi + Vo) = (A — A)ve €V, = vo € V.

5 v, MiEHTFE. O

R T R AT DL MK B RS E B A TIE B AR T SRR B %
AR 1L F F AR N F" ATk, R [ P ENERGE ARG — -T2 0, 695
SARAZ F".



§2 ETIRFNAIRTHR

5l 2.1 (R? F &g & A7 ) X er, ey £ R? 694RE L. Jeiz R E 04745 0 1535 —
éﬂﬁg €1,€9. Fl‘]
(e, 62) = (€1, 0) (COSG —sm@) .

sinf cos0

J/

TV
A

HETHF A=A K v =mse + 106 = Y161 + ez N

i\ cosf sind 1
Yo ~ \—sin® cosé To .

5l 2.2 & R? +, &

1 1 1 1 1 0
w= |1, =1, u3=|2|;vi=]1]|,v2=10]|,vs3=1]1
1 2 3 0 1 1

(i) FEH uy, vy, us A7 vy, vy, vy & R? A9FAAL.
(ZZ) /T'\}}\ uj, Ug, Us i'] Vi,Va, Vs ff?#%#él‘i

. (i) % A= (u,ug,u3) ## B = (v, vy, v3). A3 HF rank(A) = rank(B) = 3.
u;, Uz, Us ﬁ‘:’ Vi,V2,V3 ;E'E R?) éﬁ%éﬂ%
(i) X e1,ez,e3 & R® d9ARAEE. W

(U-1,112,113) = (91792793)14 i (V17V2,V3) = (elae27e3>B'

T2
(V1, V2, v3) = (ug,up,us) A~ B.
4B 5 2
1 1 =1 110 2 0 0
A'B=|1 —2 1 101]l=|-1 2 -1
-1 1 0 01 1 0 —1 1

5 2.3 & Clz]D F, & pr=(z+a)¥ .. ,pa=(+ag)?", EF ar,...,00€C, &
BB LR py, ..., pg & Flo]@ ag—mik FKK La,... 2% 2] py,py,... pg 094
4B %



SRR, & = X R T e,

(1)a"
d—1 d—1\ . d—2
(¢ + o)t = (d; 1) Fat1 = (1,2, 2% (d 2).04
=0 :
(9 ')a"
T2
(Go)ai™ ()as (a)eg
_ o | G)al™? (G5)as (e
(pl;p?a"’pTL)_(l?xa"‘ua: ) . .
(gt (%51)as (o)
A
n
a1 ol a3—1
-2 _d-2  _d-2
det(A) = (3:1) (Z:;)..,<d61) dot 041. ag. | ad' 0
o) al

FR prpas...,pa A Flz)@ t9—mk, A RPTH a3 HsE %

§3  XTBZSE]
5 3.1 % V =R[z]™. 3 i=0,1,...,n, &X:

f

1&% 'Lpo, . 7¢n71 7?5 1, ZT,... ,l’n_l éﬁ*?ﬂiﬂ'ﬁ%f&
MERR. RI24E o € V. % 2] d/dx € Hom(V, V), MEAR L ¢ € Hom(R[z],R), &+
¢o(f) = £(0).
1 d d
-

%‘:H%OEO“'Od
N———

TR o € V. "X FEE 5.2 IERAT o, KMAFRIE i(a?) = 6y, 4,7 €
{0,1,...,n—1}BP¥T. B j<i B, y(a/) = 0. ZRRAH o7 89 i N FHBFTFE. L j>i
B, i) = do(ija?™) =0, ¥ a;y REAFEE. B j =10 B, i(a") = ¢o(1) = 1.

BiET . O



TERR] o 2 f PRT o B2 RE. ME SRR
p=((z+ 1) — (227 + 22 — 3)19)?
oz I REL
P =2((x+1)"% — (222 + 22 — 3)1)(100(z + 1)* — 10(22* + 22 — 3)°(4x + 2)).

p'(0) =4 x (1 —3")(100 + 10 x 3°) = 40(1 — 3'%)(10 + 3%) = —46513290560.

§4 PIR: E—RIENHERH FHE
T T ERATT A RO RS A AIE B A B 5 — AR ) 5 LR
BIHE 4.1 WK F A AT SAAE, f € Flo,... o). R FEEY a,... a0 € F,
Flag,...,an) =0,
W f(zi,... 2,) = 0.

MERR. X n HGN. Zn =11, f(a) =0 X F HIrHIGER o MO BN f 12 F AL
FEZMR, L f=0. & n>1 HEBX (n—1) 72 80T.
& n utHE. Wk o, AHILE £ o, WE50 AR ERS . R deg, (f) =
d>0.
f=faxh + faal™ 4+ fo,
HA fo, far, s fo € Floy, ... o] B fa # 0. HBGMERE, 745 By, ..., By € F fF
& fa(Br,- s Baa) #0. T

f(ﬁ17 CIE 7571—171:71) :fd(ﬁla cee 7Bn—1)xi + fd—l(ﬁly CIEI 76n—1)xg_1
+---+ fO(ﬂla tee 7ﬁn71> € F[Q?n] \ {O}
MTGAFAE B, € F AL F(Br, - Buos, Ba) # 0. FJE. TR o RMBUE f o1, O

SIIE 4.2 5V & n GA&METE, URV @& n-14%F=0H. NEE f eV {£/%

U = ker(f).

MERR. W V — V/U RS BN dim(V/U) = 1 (L5 — 258 0 X5 RE 4.14),

FrUMFAE ¢ - VU — F 2R MR (R R e 4.13). W] f = gor € V™.
BAVEAE U = ker(¢). WueU. Wl r(u) =u+U=U & V/UFHEx. BH

d(U) =0, Frbh f(u) = 0. FATH u € ker(f). HILHEE U C ker(f). k2, & v € ker(f).

0= f(v) = 6(v + ).

6



oA ¢ AN, BTl v+ U =U, Bl v e U. ILATH ker(f) c U. O
5, BATKAE 28 T 2518 Rk

V=UU---UUy,

Kb Uy, U 2V INE 2. BAIAGBREA U, MAERHEE n— 1. XZR
Hyap gt —"n— 147, h5l# 42, 71 f1,... f € V* 15

V o= ker(fi) U -+ U ker(fy)

I I
U, Uy

Rf=hfo Wf:V—FHAKX f(v)= V) filv), HF v &V PEER
. BRI i € {1,2,.. . k) {13 v € ker(f;). T2 fi(v) =0. A\l f(v) =0,
B f ot ek

Wep,...e, W v=aoe + -aue,, ¥ ay,...,0, € F. HiX ai; = fi(e;),
ie{l,... kL je{l,...on} W fi(v) = a0+ Fainon. TRMER a1,...,0, €F,

k

k

) =T1£) =[] @i0n + - + ainen) = 0.
=1 =1

4 g HF LR [ (amzy + - + ainen) € Flay, ..., xn). WHEE o)., a, € F,

glay,...,op) = f(v) = 0. HI5IE 41 7R, g = 0. BN Flay, ..., x,] £%K, Bl

[T (aiams + - + ain) HRANETHT % A7

a1y =+ 4 a17nZEn =0.

}H\IJ 11 =" ""=a1pn = 0, E]] fl = 0*. ﬂ:IEl—l‘: ker(fl) =V = Ul. E]] dll’Il(Ul) =Nn. %E O



